

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 12 (9992)
ВТОРНИК,
9 февраля 2021 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

ЦИФРА НОМЕРА

30 процентов

минеральных удобрений от намеченного плана завезено на сельхозпредприятия округа **стр. 2**



Губкинцы возложили цветы к Вечному огню в День освобождения района

5 февраля, в 78-ю годовщину освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков, на воинских мемориалов округа состоялось торжественное возложение цветов.

Традиционных для этой даты митингов в связи с карантинными мерами не было. Но в течение всего дня к памятникам шли с цветами жители Губкина: ветераны и молодёжь, активисты общественных организаций и представители трудовых коллективов.

В почетном карауле у памятника стояли ребята из ВПК «Святогор», студенты горно-политехнического колледжа. Было видно, что они гордятся такой честью, стараются нести караул с достоинством.

Возложить цветы к памятнику Воину-освободителю в центральном сквере пришло руководство округа. Глава администрации Андрей Гаевой и председатель Совета депутатов Галина Колесникова установили у Вечного огня корзину с цветами, почтили память героев минутой молчания.

Вслед за ними цветы возложили председатели ветеранских организаций, представители администрации, депутаты Белгородской областной Думы и Совета депутатов городского округа, волонтеры.

Эта непродолжительная церемония произвела большое впечатление на первоклассников лицея № 5 и воспитанников подросткового клуба «Орион».

«Мы считаем, что дети обязательно



Юлия Усачева и Валентина Пьяных с первоклассниками лицея № 5 и воспитанниками подросткового клуба «Орион»

но должны становиться свидетелями и участниками столь важных событий, – отметили учитель начальных классов Юлия Усачева и педагог-организатор Валентина Пьяных. – Можно много рассказывать об освобождении нашего города и района, но нашим воспитанникам дорого живое участие, возмож-

ность соприкоснуться с историей в такую светлую дату».

Губкинцы, оказавшиеся в эти минуты в сквере, замедляли шаги, чтобы почтить память воинов-освободителей в памятную акцию в День освобождения города и района.

Вадим Москалёв

Новые назначения в правительстве области

8 февраля, на рабочем совещании регионального правительства, Вячеслав Гладков сообщил о новых назначениях

Советником главы региона по национальным проектам назначен **Владимир Базаров**, до ноября 2020 года занимавший пост заместителя губернатора Севастополя.

51-летний Владимир Базаров работал в правительстве Севастополя с сентября 2016 года. Окончил Сургутский нефтяной техникум по специальности «бурение нефтяных и газовых скважин», также получил диплом по специальности «переводчик в сфере профессиональных коммуникаций» в Сургутском госуниверситете.

До работы в Севастополе работал директором муниципального спортивно-оздоровительного центра, с 2005 по 2008 год – замдиректора городского департамента культуры, молодёжной политики и спорта в Сургуте. До 2012 года занимал должность директора департамента по экономической политике, а после возглавил департамент городского хозяйства в Сургуте. С 2013-го по 2016-й был заместителем главы администрации Сургута.

Департамент внутренней и кадровой политики региона возглавил **Алексей Папченя**.

В функциях департамента остаются информационный блок и общественные организации. Часть функций перейдет администрации губернатора.

Алексею Папчене 40 лет. В 2003 году он окончил Высшее училище искусств в Москве по специальности «режиссура». До 2009 года обучался в Московском государственном университете культуры и искусства по направлению «массовые коммуникации». В 2019-м получил степень бакалавра журналистики в Московском государственном институте культуры.

В начале 2017 года возглавил государственный севастопольский медиахолдинг. С 2018 года работал директором государственного автономного учреждения «Ставропольское телевидение».

Алексей Папченя прошёл переподготовку в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по направлению «государственное и муниципальное управление».

Референтом главы региона назначен **Иван Будлов**, работавший до назначения в Генпрокуратуре.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ со 9 по 12 ФЕВРАЛЯ

Метеопараметры	9	10	11	12
Ночь/утро, t °C	-11	-10	-7	-4
День/вечер, t °C	-11	-7	-5	+4
Ветер, м/сек.	В 7-9-4	В 1-4	С, С-В 2-5	Ю-В, Ю 8-4
Атмосферное давление	748	742	743	743
	738	740	746	740
Осадки	Переменная облачность, возможен снег.			

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на газету «Новое время» на 2-е полугодие 2021 года.

Стоимость подписки: в почтовых отделениях – 649 руб. 20 коп., в газетных киосках – 360 руб., в редакции «Нового времени» (с получением на ул. Мира, 3) – 240 руб.; корпоративная – 250 руб.



2 224101 197409

@nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ